
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de março de 2007

Aos 19 dias do mês de março de 2007,ás  19:00 horas ,  reuniu-se a Câmara
Municipal de Vereadores de Nioaque –MS, sendo presidido pelo Sr.Vereador
Presidente  Émerson  Augusto  Nahabedian  Ramos,  estando  presente  os
vereadores  Ronaldo  de  Andréa,  Jancer  Vaz  de  Moura  ,  João  Francisco  dos
Santos  Neto  ,Enésio  Pimenta  dos  Reis,Claudionor  do  Carmo  Miranda   e
Fernando  L.F.  Moura,  com  a  ausência  dos  senhores  vereadores  Antonio
Raimundo  da  Silva  e  Eudes  Pache  Corrêa   contou-se  haver  n°.  legal
determinando o senhor presidente o inicio dos trabalhos.Logo fora feita a leitura
da  ata  anterior,  sendo colocada  sobre  apreciação  dos   senhores  vereadores  ,
obteve  aprovação  unânime.m  seguida  o  senhor  presidente  fez  leitura  dos
expedientes recebidos do Executivo Municipal e de diversos, os quais após a
apresentação  fora  deixado na  secretaria  da  casa  a  disposição  dos  vereadores
.Prosseguindo o Senhor Presidente passou a apresentações das proposições do
Senhor  vereador  Jancer  Vaz  de  Moura  foram  apresentadas  e  aprovadas  por
unanimidades  as  seguintes  reivindicações:Indicação  01/2007  para  ser
encaminhada a Exma Prefeita  Municipal  ,  no sentido que determine ao setor
competente  da  municipalidade  a  construção  de  um quebra-molas  próximo  a
creche  Amália  Martins  Gazote,  no  rua  Coronel  Camisão  ,  Ind.02/2007  com
apoio  do  Vereador  Émerson  Augusto  Nahabedian  Ramos  ,  dirigido  a  Exma
Prefeita Municipal,  no sentido que seja viabilizado a implantação de feira no
centro urbano de nossa cidade e bairros ; Ind.03/2007com apoio assinado junto
ao proponente o Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda,Dirigida do Exmo.
Dep.Federal  Antonio  Carlos  Biffi,  objetivando  que  seja  viabilizado  recursos
através de emenda parlamentar  ,  para implantação de asfalto na Rua Coronel
Camisão e Rua 1º de março em nosso Município , Ind.04/2007 dirigida a Exma.
Executivo Municipal, para que seja providenciado melhoria da estrada largo das
Posses iniciando na Avenida Eustácio Perez até a divisa com o município de
Maracajú-MS,Ind.  05/2007 ,  assinado em apoio do Ver.  Enésio Pimenta  dos
Reis, também dirigido a Exma. Prefeita Municipal com cópia a ENERSUL
em Jardim-MS, solicitando a extensão da rede de iluminação Publica na Rua 13
de maio, sentido centro, Bairro Monte Alto;Ind.06/2007, para o encaminhamento
ao  Exmo.Srª.  prefeita  Municipal  providencia  para  a  construção  de  um
monumento simbolizando a Bíblia Sagrada para ser comemorada todo segundo
domingo de Dezembro seu dia.Reqtº07/2007  para encaminhamento ao Exmo.
Sr.Dep.  Federal  Antonio  Carlos  Biffi,  no  sentido  que  os  mesmo  através  de
emenda parlamentar , reivindique recursos com a seguintes finalidades , Obras
na rede de esgoto na Rua  13 de Maio , obras na rede de esgoto da rua Joaquim
Murtinho, obras de asfalto para o município  e incentivo para a implantação de
empresas no município , objetivando a geração de empregos ; Reqtº. 08/2007
solicitando  a  comissão   de  defesa  do  consumidor  e  do  meio  ambiente  ,
requerendo informações a respeito da ultima promoção de final de ano de 2006 ,
realizada  pela  associação  comercial  de  Nioaque  –MS  ,  e  requerimento  de
nº.09/2007, dirigido ao DETRAN , com cópia a Senhora Prefeitas Municipal ,
requerendo  providencias  no  sentido  que  viabilize  a  sinalização  nas  Ruas  da
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cidade ;pelo Sr. Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos com aprovação
unânime foram apresentados ,  Reqtos.  06/2007 para o envio  a  Exma.Srª.Ilca
Corral Mendes Domingos Prefeita Municipal , requerendo o encaminhamento do
projeto de Lei a este Poder Legislativo , dispondo sobre uma doação de uma área
para a construção de sede própria da Associação do Rotary Club de Nioaque –
MS ;Reqto.07/2007,  também dirigido  a  Exma Prefeita  Municipal  requerendo
providencias  no  sentido  que  todos  os  órgãos  que  compõem a  administração
publica municipal sejam devidamente identificados ; Reqto.08/2007, solicitando
a Exma Srª. Ilca Corral Mendes Domingos que sejam elaborados estudos párea a
complementação de todas os comandos insertos na Lei nº.10.257/2001(estatuto
da cidade);e Projeto de Lei nº. 01/2007 , encaminhado para estudo e parecer a
Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final , dispondo sobre a declaração
de  utilidade  publica  o  Rotary  Club  de  Nioaque-MS  ;Pelo  Sr.Vereador  João
Francisco dos Santos Neto foram apresentados e aprovados por unanimidade as
seguintes proposições , Ind.nº.02/2007 , para a Exma prefeita Municipal , e o
Ilmo.Sr. Secretário de Obras , para que seja viabilizado serviço de recuperação
de estradas dos assentamentos ,os quais dão acesso para o transito de ônibus
escolares .Reqto.02/2007 para ser encaminhado expediente ao Diretor Regional
da VIVO-MS , no sentido que o mesmo junto a operadora viabilize a melhoria
do sinal da repetidora da VIVO, nos seguintes locais , BR 419 KM60, MS 60,
proximidades trevo Maracajú a usina MR, e MS 060proximidades fazenda sete
de Ouro, município de Nioaque; pelo Sr. Vereador Fernando Luiz Faques Moura
aprovado por unanimidade foi apresentado Moção de Pesar aos familiares do
Sr.Claudionor  Teixeira  Mendes  ,  pelo  falecimento  ocorrido  no  dia
18.03.2007;pelo  Sr.  Vereador  Claudionor  do  Carmo  Miranda  ,  foram
apresentados verbalmente com aprovação unânime os seguintes requerimentos ,
primeiro dirigido a  Exma Prefeita  municipal   ,  com cópia ao Sr. Wanderlei
Guenka , coordenador da DSEI , FUNASA ,  em  Campo  Grande-MS  ,
Departamento   sanitário  Indígena  ,  requerendo  informações  a  respeito  do
processo  da  2ª  pactuação  feita  entre  a  Prefeitura  Municipal  de  Nioaque  e  a
FUNASA , referente ao programa de incentivo de Atenção Básica dos Povos
Indígenas  ,  Reqto.para  encaminhamento  ao  Exmo.Sr.  Senador  da  Republica
Delcidio do Amaral Gomes com copias aos Deputados Federal Antonio Carlos
Biffi e Vander Loubet ao Deputado Estadual Pedro Kemp, no sentido que junto
ao  Ministério  da  Justiça  ;  através  o  Exmo.Sr.  Tarso  Genro  e  presidente  da
Republica  ,  discuta  o fortalecimento  da FUNAI em especial  a  administração
Regional em Campo Grande MS  , abrangendo vários itens da suma importância
para a fundação os quais foram discriminados em expediente a ser encaminhados
.Dando  continuidade  o  Senhor  Presidente  informou  os  Vereadores  sobre  ao
divulgação de matérias junto a Assessoria de Imprensa da Câmara..Logo pela
Comissões  de  Legislação  Justiça  e  Redação  final  e  Educação  Saúde  e
Assistência Social , fora apresentado parecer favorável a aprovação do Projeto
de Lei nº.01/2007 do Executivo municipal , que dispõe sobre a criação do Fundo
de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos
Profissionais  da  Educação  ,  FUNDEB  ,  abre  credito  especial  ao  orçamento
vigente e da outras providências ,após a apresentação o Sr. Presidente colocou o
parecer em discussão e votação , sendo o mesmo aprovado por unanimidade , em
seqüência  foram  colocados  o  Projeto  de  Lei  supramencionado  em  1ª  e  2ª
discussão , em seguida em votação , o qual fora aprovado por unanimidade ; em
seguida a Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final apresentou parecer

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0



favorável referente ao Projeto de Lei nº.01/2007 de autoria do Vereador Enésio
Pimenta dos Reis , dispondo sobre atribuição do Poder Executivo Municipal a
elaboração  de  planta  para  obras  de  propriedades  não  excedente  a  90m²  ,
colocando  o  parecer  em  discussão  e  posterior  em  votação  fora  o  mesmo
aprovado por unanimidade , logo o Sr.Presidente colocou o referido projeto de
Lei nº.01/2007 em 1ª e 2ª discussão e, em seguida em votação, o qual obteve
aprovação  unânime.  Em  prosseguimento  aos  trabalhos  passou-se  o  uso  da
palavra livre pelos senhores Edis, onde pelo ver. Enésio Pimenta dos Reis foi
solicitado a autorização do Presidente para se retirar da sessão , sendo o mesmo
autorizado , em seguida usaram o espaço livre aos vereadores João Francisco ,
Ronaldo de Andréa , Fernando L.F. Moura , Claudionor do Carmo Miranda ,
Jancer Vaz de Moura e Emerson Ramos os quais seus pronunciamento tratam
sobre  questões  políticas  partidárias  ,  colocando  em  debates  assuntos  que
traduzem  ações  dentro  do  município  ,  no  âmbito  administrativo  ,  também
fizeram comentários e melhor se aprofundaram nas proposições aprovadas na
referida  sessão  ,  ainda  tecem  comentários  ;informado  sobre  as  atividades
realizadas  no  decorrer  da  semana  pelos  mesmos  ,  expondo  cada  qual  seu
argumento  e  ponto  de  vista  a  cerca  de  questões  discutidas  e  apresentadas.A
seguir  nada mais  havendo para ser tratado ,  declarou-se encerrada a  referida
sessão da qual para constar lavrou-se esta Ata.                          
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